
 
 
 
 
 

 
 ن(  2)الجهاب الأول: 

 
 الأساس )السادة الخاضعة( الزريبي  نهع الزريبة

 رقم الأعسال خارج الرسم الزريبة الجزافية الهحيدة
 مبمغ الفائدة الهدائع الادخارية في البشهك

 العائد عمى الأسهم )الربح( الزريبة عمى الأسهم في الذركات
 الجبائيالربح  الزريبة عمى أرباح الذركات

 
 ن( 6) :التسرين الأول

  كل حالة من الحالات الأتية:السعالجة الجبائية ل -
 (0.5)  دج 780222= ( 0,12× 650.000) = (2222) للسكلفالزريبة الجزافية   -1

 (0.5)  دج 220222 = 0,12× ( 650.000 -1.000.000ضريبة تكسيمية= ) 
 (0.5)  دج 20222=  0,10× 42.000عقهبة التهرب الزريبي=  

الاقتطاعات الأخرى + التعهيزات والسكافآت غير الخاضعة للزسان  -الزريبة بعد التخفيض –الأجر الخام  الأجر الرافي = -2
 (0.5) وغير الخاضعة للزريبة

 (0.5) دج  00522 وعميه التخفيض السحتدب هه  دج 90629 =( 04× 9.122,5) =التخفيض على الزريبة
 (0.5)  دج 70622.5=  1.500 – 9.122,5 =التخفيضالزريبة بعد 

 (0.5)  دج 26092705=  6.700+  9.500 – 7.622,5 - 56.750= الأجر الرافي  
 (0.5)  دج 5220222 ( = 0.05× 10.000.000) = 2222الربح السقدر لدشة  -9

 (0.5) دج  950222( = 0,19×  500.000) = 2222الزريبة على أرباح الذركات لدشة 
 (0.5)  دج 280522 ( =0.3× 95.000)قيسة التدبيق= 

 (0.5)  دج 0590622(= 0,19× 840.000)=  السدترجع على القيسة السزافة  الرسم  -2
 (0.5)  دج 0270682= 4/5×  159.600=  السعاد دفعهالرسم  على القيسة السزافة 

 ن( 02)  :الثانيالتسرين 
  :2222لدشة  للسكلف الجبائيالسحاسبي و  الربححداب  -0

 (0.5)  مج التكاليف -مج الإيراداتالربح السحاسبي = 
                  =(9.000.000  +115.000  +260.000) – (6.750.000  +450.000  +150.000  +80.000  +90.000  + 

40.000  +240.000  +35.000  +15.000)   
 (1)   دج 005250222 = 7.850.000  - 9.375.000=  الربح السحاسبي

 (0.5)  الاستردادات +  التخفيزات -الربح الجبائي= السحاسبي

 قالمة 1945ماي  8جامعة 

 قسم العلوم الاقتصادية       

 المس توى: الثالثة ليسانس                         التخصص: اقتصاد وتس يير المؤسسات  

 الإجابة النموذجية لمتحان السداسي الأول في مقياس: جباية المؤسسة                                               
 



 
 :التخفيزات -
 (0.5)   دج 720752( = 0.65× 115.000الجزء السعفى من فائض القيسة = ) -
 (0.5)  دج 050222فهائد عمى القروض غير مدجمة محاسبيا =  -
 (0.5)  دج  250222= محاسبيا ير مدجمة غ اشتراكات التأمين -

 دج 0020752=  التخفيزاتمج 
 : الاستردادات -
 (0.5)  دج 0950222 ( =0.02×  6.750.000)=  مفهترةمذتريات غير  -
 (0.5)  دج 670522 = (0.01×  6.750.000)لال = خارج دورة الاستغمذتريات  -
 (0.5) دج  920222تزخيم في أجر الزوجة =   -
 (0.5)   دج 920222=  0.05( × 3.000.000 – 4.800.000الديارة = )ترحيح قدط اهتلاك  -
  (0.5) دج  220222=  هدايا ذات طابع غير إشهاري  -
 (0.5)   دج 90222 ( =0.1×  90.000مخالفات شروط الشظافة = ) -
 (0.5)  دج 60222=  غرامة التأخير -

   دج 9770522 =الاسترداداتمج 
  377.500+  114.750 –1.525.000وعليه: الربح الجبائي= 
 (0.5)   دج 007870752=                        

 الدخل الإجسالي: حداب الزريبة على  -2
  00+  55.200+  129.600+  0.3×  (960.000 – 1.787.750) = (2222) الدخل الاجساليالزريبة على  -

  (1)   دج 2990025 =                                          
 00+  55.200+  129.500+  288.000+  0.33( × 1.920.000 – 2.800.000) = (2209الزريبة على الدخل الاجسالي ) -

 (1)   دج 7690222=                                            
 : ورصيد التدهية حداب التدبيقات -9
 (0.5)  دج 2280962( = 0.3× 763.200) =( 2019من ضريبة  %30) قيسة التدبيق  -

 (0.5)  التدبيقينمجسهع  -(2222) رصيد التدهية= الزريبة الحالية
 (0.5)   رصيد سالب يرحل لرالح السكلف للفترة السقبلة دج 220795 - =(2× 228.960) - 433.125=               

 (1)الإجسالي  الدلم التراعدي لحداب الزريبة على الدخل 
 

 
 

 قيسة الزريبة )دج( ندبة الزريبة )%( )ديشار جزائري(الذريحة 
 00 0 240.000أقل من 

 55.200 23 480.000إلى  240.000من 
 129.600 27 960.000إلى  480.000من 
 288.000 30 1.920.000إلى  960.000من 

 633.600 33 3.840.000إلى  1.920.000
 3400( × X -040.34333) 35 3.840.000أكبر من 


